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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES DIEZ DE AGOSTO DE DOS MIL
VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diez días del mes de agosto de dos mil veintidós a las diez horas
y cuarenta y cuatro minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde (s) del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, CASTRO LEÓN VICTOR,
DUARTE QUINTO MARCELA, HERRERA GARCIA MARIANA, RAMÍREZ ESPINOZA
SILVIA, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN
BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (s).

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Buenos días señores Conejales, por
favor señor Secretario, vamos a dar inicio a la sesión de Concejo, sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PRESENTE; CASTRO LEÓN VICTOR, PRESENTE;
DUARTE QUINTO MARCELA, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE;
RAMIREZ ESPINOZA SILVIA, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, PRESENTE.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).-
Contamos con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
CUATRO DE AGOSTO DE 2022.



Virginia Acta Sesión Ordinaria, miércoles diez de agosto de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

2

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES, UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA, A FAVOR DE:

 LÓPEZ BARZOLA LADY ESTHER
 REYES CAICEDO SALOMÓN WENCESLAO

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y señores Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Doctora
Madeline Cañizares Plúas, Victor Castro León, Licenciada Marcela Duarte Quinto y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; CASTRO LEÓN VÍCTOR, A FAVOR; DUARTE
QUINTO MARCELA, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto del orden del día señor
Secretario; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, previo a mi votación darle la
bienvenida a los Concejales alternos hoy principalizados, una sesión más semanal que
seguimos trabajando por mejorar la calidad de vida de los dauleños A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES CUATRO DE AGOSTO DE 2022

CONCEJAL RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del orden del día.  Esta
moción es apoyada por Licenciada Duarte Quinto. Señora Mariana Herrera García, Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:



Virginia Acta Sesión Ordinaria, miércoles diez de agosto de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

3

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del segundo punto del orden del día; CASTRO
LEÓN VÍCTOR, A FAVOR; DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR del segundo punto del
orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del segundo punto del orden del
día; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a
mi votación me sumo a las palabras expresadas por el señor Alcalde subrogante darles la
cordial bienvenida a los Concejales alternos que hoy hacen uso de esta sesión siendo
principalizados y una vez más trabajando por la Capital Arrocera de los Ecuatorianos, señor
Alcalde subrogante, señores Concejales, con profunda tristeza tengo que decirlo porque
este es el único momento en el cual puedo ser escuchada, hoy por hoy los señores
Directores de las respectivas direcciones se los llama para realizar alguna consulta,
lamentablemente no contestan las llamadas de los Concejales o por lo menos de quien está
en el uso de la palabra, hay trámites que alguna vez los hizo notar la señora Concejal y
colega Alexandra Torres, presentan una petición y la respuesta no es de inmediato
obtenida y si no pues van por goteo diciéndole las cosas al usuario y me refiero a una orden
cuyo número es el 3349 del señor José Flores, no sé cómo el señor consiguió mi número
telefónico pero me hace conocer que no le dan solución a un problema, hoy ha estado en la
mañana y está a la espera de que le den soluciones a esta situación en el departamento de
Catastro, lo mismo ocurre con la señora Mariana Jiménez dirigente de Cocal, incluso fui a
ese sector por el tema de la vía y el Ingeniero Ronquillo se comprometió a facilitarle unos
tubos y hasta el día de hoy le cumple, siempre he dicho que cuando no se puede cumplir con
la comunidad se le tiene que decir la verdad, si se puede servir se le sirve y si no se le dice
en este momento no podemos, no tenemos los recursos pero hay que decirle la verdad a la
ciudadanía por respeto para que hagan auto gestión entre ellos, porque el invierno está a las
puertas y soy como muchos sembradora de arroz y siempre nos tenemos que preparar para
la estación invernal, son algunas veces que la señora Jiménez ha hecho esta petición y sigue
la misma situación, señor Alcalde ruego por favor disponga usted se conteste si se les va a
facilitar los tubos o se le diga que no y no se tenga a la persona en esta zozobra y también
tengo que decir que las áreas verdes siguen descuidadas, esas rejillas que de alguna manera
son parte de algunos espacios verdes, no sé si por accidentes de tránsito pero veo
retorcido esos fierros que son un peligro, si alguien llega a incrustarse uno de ellos
tendríamos un problema bien serio, sino sirven retírenlos sería preferible antes de exponer
a cualquier ciudadano que tenga un accidente, la recolección de basura también está
fallando señor Vicealcalde, se recoge basura se deja ensacado pasan días y se deja ahí, no
es la primera vez que menciono esto, espero que sea la última y que se tomen cartas en el
asunto, con estas observaciones y esperando que tenga la acogida que la ciudadanía espera
porque simplemente soy portavoz de los ciudadanos ante este Concejo, A FAVOR del
segundo punto del orden del día señor Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
antes de dar mi votación doy la bienvenida a los compañeros Concejales Madeline Cañizarez,
David Castro, Marcela Duarte y Silvia Ramírez, por acompañarnos en esta sesión de
Concejo aportando con sus opiniones para continuar con el progreso del cantón, y con
relación a mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, me sumo a la bienvenida de
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los cuatro compañeros que nos acompañan en esta sesión, sus aportes son importantes para
mejorar nuestro cantón y con respecto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE,
señor Alcalde y compañeros hoy quiero resaltar la fecha que estamos celebrando el día de
hoy 10 de Agosto de 1809, loor a los patriotas que lucharon en esa época por darnos la
independencia, hoy celebramos el Grito de la Independencia, 213 años de esa independencia
y donde nombraron a Quito Luz de América, bienvenida compañeras Madeline, Marcelita,
Abogada Silvia, David, tengan un recibimiento cordial en esta mañana, en esta sesión de
Concejo Cantonal A FAVOR de este punto; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
se tomó la decisión de cambiar la sesión al 10 de Agosto por celebrar una fecha histórica
del país, estoy delegando al Procurador Síndico a una reunión, por lo cual se va a retirar en
cinco minutos para que tengan conocimiento A FAVOR del segundo punto del orden del día.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES,
UBICADOS EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA, A
FAVOR DE:

 LÓPEZ BARZOLA LADY ESTHER
 REYES CAICEDO SALOMÓN WENCESLAO

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, una vez que hemos revisado la
documentación que está dentro de la carpeta que nos han entregado, en cada una de las
dependencias se ha dado el informe respectivo para que se autorice la venta y suscripción
por parte del señor Alcalde de estas escrituras públicas, por ello propongo y elevo a moción
el tercer punto del orden del día compañeros Concejales. Esta moción es apoyada por
Doctora Madeline Cañizares Plúas, Señor Víctor Castro León, Licenciada Marcela Duartev
Quinto, Señora Mariana Herrera García, Abogada Silvia Ramírez Espinoza, Abogada
Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, previo a mi votación quisiera agradecer la calurosa
bienvenida por parte de mis compañeros, que siempre estaremos aquí aportando para el
bienestar de los ciudadanos de nuestro cantón, A FAVOR del tercer punto del orden del
día; CASTRO LEÓN VÍCTOR, de igual manera agradecer siempre la bienvenida afectuosa
de parte de cada uno de ustedes compañeros, como lo ha dicho la compañera Cañizares
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nuestro contingente está para sumar para aportar en lo que podamos para el beneficio de la
ciudadanía y con relación al tercer punto del orden del día A FAVOR; DUARTE QUINTO
MARCELA, previo a mi votación agradecer por la bienvenida y señor Alcalde subrogante
ayer estuve visitando Yurima y los moradores están muy preocupados porque se está
haciendo la pavimentación de las calles con concreto pero la obra está suspendida desde
hace unas seis semanas, los moradores quieren saber por parte del Ingeniero Taipe cuál es
el motivo por las cuales las maquinarias ya no están ni en Yurima 1 ni el Yurima 2, tienen seis
semanas que no se están continuando con los trabajos, con esa inquietud mi voto A FAVOR
del tercer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación doy
la más cordial bienvenida a los compañeros Concejales principalizados que hoy nos
acompañan en esta sesión de Concejo, que Dios los bendiga y con respecto a mi votación A
FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, previo a mi votación agradecer por la bienvenida
que nos han dado, es un gusto compartir con ustedes, y a la vez invitarles a las festividades
de mi parroquia, están cordialmente invitados a un concurso de oratoria en el Colegio
Torremar y luego a las festividades el día 20 es la elección de la Reina, esperamos contar
con la presencia de todos ustedes, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi
votación no sólo que hoy festejamos el 10 de Agosto, Grito de la Independencia, también el
día 8 de agosto tuvimos una celebración que pasamos por alto aquí en la casa del pueblo, el
8 de agosto hace nueve años, Daule mediante un decreto presidencial es conocida no sólo en
territorio nacional sino internacional como La Capital Arrocera el Ecuador, con profunda
tristeza en la página oficial de la Alcaldía, olvidó la fecha pero los dauleños de cepa, quienes
amamos a esta tierra bendita si nos acordamos, ojalá sea la última vez que se olviden de
hacer énfasis de esta fecha tan importante para los dauleños, con los documentos
constantes en esta convocatoria y suscritos por los departamentos respectivos y sobre
todo por la Comisión que preside la Abogada Alexandra Torres A FAVOR del tercer punto
del orden del día señor Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR el
tercer punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del tercer punto; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, previo a
mi votación como es de conocimiento público se han suscitado algunos problemas en el
Mercado Santa Clara con los comerciantes que tienen por más de veinte o veinticinco años
alquilando un predio privado, hay que esperar al señor Alcalde para reunirnos y conversar el
tema, porque los comerciantes están alquilando predios y sabemos que hay comerciantes
que recién han llegado al mercado nuevo y están solicitando demasiadas cosas, por ejemplo
el retiro de los locales aledaños que están ubicados alrededor de doscientos metros, hay
que respetar el derecho al trabajo, es mi punto de vista y están pagando impuestos, creo
que hay que trabajar en armonía, los ciudadanos deciden donde compran, de que si hay que
mejorar algunas situaciones como están solicitando como mantener las puertas del mercado
abiertas y más difusión por los medios de comunicación municipales, no podemos darle el
gusto a unos y quitarles el derecho al trabajo a otros es mi punto de vista, en tal caso les
doy a conocer esto y en cuanto llegue el señor Alcalde voy a reunirme con él para tocar ese
tema, estamos en el tercer y último punto muchas gracias por asistir a esta sesión de
Concejo y seguir trabajando hasta el último día de nuestro mandato A FAVOR del tercer
punto del orden del día.
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Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas y cuatro minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves diez de agosto de dos mil veintidós, el señor
Alcalde subrogante, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Oswaldo Pantalaleón Luna Ab. Carlos Julio Centeno Chávez
ALCALDE (S) SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S)


